


















Εμφανίζονται σε ΟΛΑ τα μόρια, πολικά και μη!!!





Ό έ έ ό ό ό δ ά L dΌσο πιο συμπαγές ένα μόριο, τόσο μικρότερες οι δυνάμεις London





































1) Ποιά από τα παρακάτω μόρια είναι μόνιμα δίπολα? HgCl2, SiCl2, 
SeCl2, SbCl5, Te(OH)6 ?2, 5, ( )6

2) NH3, NH2OH, CH3OH, Η2CO : Πως αυξάνει η δ/τα τους στο Η2Ο ? 

3) Η2Ν-CH2-CH2-NH2 σ.ζ.= 117 οC , CH3CH2CH2NH2 σ.ζ.= 49 οC. Γιατί? 

4) Κατατάξτε τα μόρια κατά σειρά αυξανόμενης μ : 
i) HCl, HF, HI, HBr
ii) PH3, NH3, AsH3
iii) H2O, H2S, H2Te, H2Se

5) i) OF2 μ= 1.001x10-30 D, BeF2 μ=0
ii) PF3 μ= 3.438 x 10-30 D, BeF3 μ=0
ιιι) SF μ= 2 103 x 10 30 D SnF μ=0ιιι)  SF4 μ= 2.103 x 10-30 D , SnF4 μ=0

6) μΝΗ3 >μNF3, μPH3<μPF3. Γιατί?  χΝ= 3.0, χΗ=2.1, χP= 2.1, xF= 4.0 

7) Πως μπορούν να βοηθήσουν μετρήσεις μ στον προσδιορισμό της 
θέσης των Cl στο μόριο PCl2F3 ?

8) Γιατί τα σημεία τήξεως των αλογόνων αυξάνουν κατά τη σειρά: 
I2>Br2>Cl2>F2 ?  


